

《习近平的文化情缘》在意大利主流媒体播出

新华社罗马6月25日电（记者刁泽）在中国建交55周年之际，由中国中央广播电视台总台制作的大型节目《习近平的文化情缘》启播活动当地时间6月25日在罗马举行。即日起，节目在意大利阿尔玛电视台、多纳电视台、旅游电视台、拉齐奥电视台、伦巴第城市电视台、罗马科罗纳广播电视台、米兰帕维亚电视台、

意大利《米兰财经报》网站等30多家意主流媒体陆续播出。

《习近平的文化情缘》选取习近平主席心系文化传承发展的生动故事，展现他对“文化兴国运兴，文化强民族强”的深邃思考和珍爱文化遗产、赓续历史文脉的深沉情怀，向国际受众阐释习近平文化思想的精髓要义和习近平主席治国理政理念的深厚文化根基。节目实地探访河北正定、福建厦门、浙江杭州、甘肃敦煌等习近平工作或考察过的地方，通过影像资料、深入采访等多元叙事方式，立体呈现新时代中国在文明探源、文化遗产保护等方面的实际努力，彰显出中华文化源远流长、博大精深、兼收并蓄的独特魅力。

破潜规则，立明规矩

新华社记者 刘阳

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来，从中央到地方，各级党组织大力纠治违规吃喝、违规收送礼品礼金、侵害群众利益、不担当不作为等突出问题，已取得阶段性成效，形成有力震慑。这些问题背后，暗藏着权力寻租、圈子文化、山头主义等潜规则。纠治，就是为了严明政治纪律和政治规矩，严肃党内政治生活，破除潜规则，立明规矩。

潜规则是暗地里通行的不成文规则，大多涉及利益输送、权力寻租、暗箱操作等违纪违法行为，腐蚀党员干部，败坏党的形象，扭曲价值标准，与良好政治生态相悖。如果任之大行其道、潜滋暗长，将使正气不彰、邪气不祛，进而损害人民群众利益，侵蚀政府公信力，破坏党的执政基础。

（上接第一版）（九）增强供水安全保障能力。充分挖掘现有水源调蓄工程供水潜力，加快推进已列入国家规划的骨干水源工程建设。完善城市供水网络，加快应急备用水源建设，形成多水源、高保障的供水格局。推动农村供水高质量发展，分类推进城乡供水一体化、集中供水规模化、小型供水规范化建设，有条件的地方可推行农村供水县域统管和专业化管护。加强抗旱应急水源和小型引调水工程建设。实施大中型灌区续建配套和改造，在水土资源条件适宜地区新建一批现代化灌区，健全农业农村基础设施网络，保障粮食生产等重要农产品生产。

（十）发挥水资源综合利用功能。加快推进西南地区水电基地建设，合理布局、积极有序开发建设抽水蓄能电站，实施小水电站绿色改造提升，推进风光一体化基地规划建设。巩固提升长江黄金水道、珠江、京杭大运河黄河以南段等航运主通道功能，有序推进内河航运发展。

四、加强江河水生态保护

（十一）强化江河流域生态功能。坚持绿水青山就是金山银山，落实分区、差异化、精准管控的生态环境管理要求，推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理。立足整体提升流域生态系统质量和稳定性，以大江大河大湖为重点，统筹江河源头至河口、水域和陆域的全域保护，形成以江河干流和主要支流为骨架，以湖泊、水库、湿地等为节点的江河生态保护带，筑牢国家生态安全基础。

（十二）改善河湖生态环境。坚持一河一策，北方地区以解决河流断流、湖泊萎缩为重点，实现还水于河；南方地区以改善水动力条件为重点，实现水清河畅。推进母亲河复苏行动，开展华北地区主要河湖生态补水，保障永定河、京杭大运河水流全线贯通，巩固西北地区内陆河生态治理成果，实施西辽河生态水量调度和综合治理。加强重要湖泊生态治理，改善鄱阳湖、洞庭湖等江湖关系。实施地下水保护治理行动，推进华北等重点区域地下水超采综合治理。

（十三）加强水源涵养和水土保持。加大对江河源头、水源涵养区的雪山冰川、高寒草甸、草原、湿地等的保护力度。在三江源等重要江河源头区，实施重大生态保护和修复工程。持续开展气候变化对江河水源补给影响科学考察和研究评估。科学推进水土流失综合防治，加强对人为水土流失的监管。

（十四）建设江河绿色生态廊道。以保障防洪安全、稳定河势、规范流路为前提，推进河湖库岸线和滩区生态整治。严格河湖库水域、岸线管

桂平市木乐镇液化气合作社 自有产权钢瓶流失公告

尊敬的广大用户：

我公司人员在进行市场走访及安检时发现，一些非我公司客户持有并使用我公司专用液化石油气钢瓶（以下简称“钢瓶”）。经查实，此类钢瓶的流转信息不完整、较长时间无本公司充装及配送记录等情况。为全面明确我公司安全主体责任，依据《中华人民共和国特种设备安全法》《特种设备使用管理规则》《钢瓶安全技术规程》及《广西壮族自治区燃气管理条例》等相关法律法规，现将截至2025年6月26日止，未在我公司系统内显示流转记录的26026只钢瓶暂判定为流失钢瓶，具体详情清单请扫二维码。为确保广大用户的生命财产安全，请手中持有我公司钢瓶且未通过“桂平市木乐镇液化气合作社”公众号或服务热线0775-3331717订气的广大用户，及时与我司联系办理退瓶或回收手续。自2024年6月26日后无我公司流转记录的钢瓶，所发生的燃气安全事故及造成的一切损失，我公司概不负责！

特此公告。

桂平市木乐镇液化气合作社

2025年6月27日



防治艾滋病知识点

下列关于我国艾滋病“四免一关怀”政策描述，不正确的是：（A）

A. 对全国农村中的艾滋病病人和城镇经济困难的艾滋病病人实行免费抗艾滋病病毒药物治疗，并提供经济补贴

B. 在全国范围内自愿咨询检测的人员免费提供咨询和初筛检测；对艾滋病病人的遗孤实行免费上学

C. 对孕妇实施免费艾滋病咨询、筛查和抗病毒药物治疗，减少母婴传播

D. 将经济困难的艾滋病病人及其家属纳入政府救助范围

目前我国艾滋病病毒感染者人数在亚洲排第几位？（B）

A. 第一位 B. 第二位

C. 第三位 D. 第四位

桂林市的艾滋病状况（D）

A. 尚未发现

B. 只发现艾滋病患者

C. 只发现艾滋病病毒感染者

D. 已发现艾滋病患者和艾滋病病毒感染者

下面哪个叙述是不正确的，反而会加剧人们对艾滋病的恐慌（C）

A. 如果没有体液这个中介物，如果双方都没有丝毫破损，那么艾滋病是不可能传播的

B. 谁也不知道你周围的人是否是艾滋病感染者，所以不应该轻率发生性关系

C. 艾滋病随处都可传染，染上就会死

D. 正常的生活接触不会感染上艾滋病

下面关于艾滋病窗口期说法正确的

是（A）

A. 从艾滋病病毒感染到血清中艾滋

病病毒抗体转阳这一段时间称为窗口期

B. 窗口期中HIV抗体阴性，表示没

有传染性

C. 窗口期中HIV抗体阳性，表示没

有被感染

D. 窗口期中病人已开始出现症状

健康贵港

国务院办公厅印发《关于进一步完善信用修复制度的实施方案》

新华社北京6月26日电 国务院办公厅日前印发《关于进一步完善信用修复制度的实施方案》（以下简称《实施方案》），旨在进一步完善统一规范、协同共享、科学高效的信用修复制度，更好帮助信用主体高效便捷重塑信用。

针对信用修复难点堵点问题，《实施方案》提出十项重点任务。一是统一信用信息公示平台，明确“信用中国”网站集中公示各类公共信用信息。二是完善失信信息分类标准，将失信信息分为“轻微、一般、严重”三类，并明确相应公示期限。三是明确信用修复申请渠道，“信用中国”网站接受各类需信用主体主动提出的信用修复申请，各地政务服务大厅设置线下服务窗口。四是简化信用修复申请材料，鼓励行业主管部门通过本部门信息系统直接获取证明材料。五是压实信用修复办理责任，按照“谁认定、

谁修复”原则开展修复工作。六是明确信用修复办理期限，一般应当自收到信用修复申请之日起10个工作日内反馈修复结果。七是同步更新信用修复结果，依法依规解除相应失信惩戒措施。八是健全异议申诉处理机制，及时处理异议申诉。九是协同推动破产重整、破产和解企业高效修复信用，保障企业正常经营和后续发展。十是规范征信机构使用信用信息行为，强化征信业务全流程数据质量管控，提升数据准确性、及时性。

《实施方案》强调，各有关部门要做好信

用修复相关制度规定立改废释工作，按照“信

用中国”网站数据标准建设完善本部门信息系

统，定期核实用修复结果准确性。要加强对信

用修复工作的统筹协调，按照“高效办成一

件事”要求，在受理办理、更新反馈、异议处

理等工作巾强化部门协同，加大信用信息归集

共享力度，不断提升信用修复工作质效。

传承红色基因 凝聚复兴力量

日军当年在此开始走向败亡

——重访深河桥

新华社记者 杨三军 杨欣 齐健

尖锐的防空警报在肃静的展厅中突然响起，令人惊惧。“这是当年日军轰炸时，同胞们听到的防空警报声。”贵州省黔南布依族苗族自治州独山县深河桥抗战遗址陈列馆内，讲解员杨燕林讲述着贵州各族人民团结抗敌的历史。深河桥，这座有400多年历史的古桥在抗日战争中的重要地位，也逐渐清晰。

独山县位于黔桂交界，是贵州南大门。抗战期间，独山县是贵阳、重庆的前沿战略重镇。深河桥地处独山县城北约9公里处，是一座古老的单孔石桥，始建于明隆庆年间。徐霞客在其游记中记载：“有洞自东谷走深崖中，两岸石壁甚高，洞嵌其间甚深，架石梁其上，为深河桥。”作为独山北部交通要道上唯一横跨深谷的桥梁，深河桥具有重要的军事战略意义。

1944年，日本在亚洲、太平洋战场节节失利。为打通中国大陆交通线，日军于当年4月发动了豫湘桂战役，至11月占领河南到广西的大片地区。为防止中国军队南下广西，日军制造了进攻贵阳、重庆的假象。

1944年11月底，日军从广西兵分三路进犯贵州，独山、荔波、三都、丹寨等县相继沦陷。日军所到之处大肆烧杀掳掠，黔南人民遭受空前劫难，史称“黔南事变”。

杨燕林的外婆，是这场浩劫的亲历者和幸存者。“外婆说，看到飞机飞过，听到炮声响起，老百姓就得躲到溶洞里。”杨燕林说，当日军离开后，老百姓们回到村子，看到来不及躲祸的同胞惨状，那是外婆一辈子的梦魇。“外婆每次说到这里，眼泪就像断线的珠子一样往下掉。”

大敌当前，中国军队竭力抵抗。原独山县档案史志局副局长李天和告诉记者，日军侵入独山县境内后，遭到中国军队层层阻击。同时，黔南各族人民组成村寨护卫队，同仇敌忾。

黔南大地战事胶着，敌我双方各有伤亡。为阻止侵黔日军继续北进，也为对中国军队继续布防争取时间，当局决定炸毁深河桥。“黔桂公路是由南向北、过贵阳直达重庆的重要通道，深河桥是黔桂公路的

（新华社贵阳6月26日电）

铭记历史 缅怀先烈

外交部：中国将持续打造发展大国、消费大国、创新大国

新华社北京6月26日电（记者刘杨）外交部发言人郭嘉昆26日表示，中国将持续打造发展大国、消费大国、创新大国，为世界经济所需贡献自身发展所能。

当日例行记者会上，有记者问：夏季达沃斯论坛刚刚在天津落下帷幕。世界经济论坛总裁布伦德日前表示，必须回到“对我们自己经济好”的双赢共赢理念当中去，而不是执着于我赢你输、赢者通吃的旧思维。在全球经贸环境不稳定、不确定性的加剧的背景下，中国能为世界经济发展发挥怎样的作用？

郭嘉昆说，第十六届夏季达沃斯论坛在天津成功举行。国务院总理李强出席开幕式

并致辞，会见各国嘉宾并同工商界代表座谈交流，充分展现中国经济持续稳健增长的发展信心，有力释放以融入全球市场为世界经济贡献中国动能的开放信念。

郭嘉昆说，中国坚定不移拥抱普惠包容的经济全球化，主张在平等协商中解决矛盾分歧，在互惠合作中维护共同利益，在拓展增量中实现相互成就。

“中国将持续打造发展大国、消费大国、创新大国，为世界经济所需贡献自身发展所能。”郭嘉昆说，“欢迎各国企业投资中国、深耕中国，与中国一起发展。我们期待与各方一道，多行大道之事、开拓之事、共赢之事，共创更加美好的未来。”

广西贵港市珍宝生鲜食品有限公司（统一社会信用代码：91450802MAA7DD2HXM）经股东会决议现拟向公司登记机关申请注销登记，清算组成员为：冼干珍、范应勇，冼干珍为清算组组长，请债权人见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

特此公告。

广西贵港市珍宝生鲜食品有限公司

2025年6月26日